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* iInt[,] x=new Int [3,5];

e int[,] x=new int [3,5,7];
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« int[,] x=new int[2,3]{1,2,0,6,5,3};
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* Int x=aint [3,4]
textbox1.text=a[1,0].tostring();
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It i,j;
for (1I=0 ; I<m ; 1++)
for (j=0; i<n ; j++)
a[1,)]=0;
Wgd oo A i A b gt polis i Syt
It i,j;
for (1I=0; I<n ; I1++)
for J=0; I<m ; J++)
a[1,]]=0



rdolai slusl udgy U

e Random . sb= new random();

Random w=new random();
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Int [] [] array =new [3][];
Array[0]=new Int[5];
Array[1l]=new Int[4];
Array[2]=new Int[3];

Array
Array
Array
Array

ISEENENS
2w SN
1




http://ssabouri.blog.ir \/ 3

i DAy Gy U
e strmg NECORNT

string S1="hello”;
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* string S2="ali is ”;
char ch =S2[2];
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string one

string two

label3
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private void buttonl_Click(object sender, EventArgs e)
{
string stl = textBox1.Text;
string st2 = textBox2.Text;
Int i = st2.IndexOf(stl);
if (i>-1)
label3.Text = "location is" + 1.ToString();
else

label3.Text = "not found";

}

private void button2_Click(object sender, EventArgs e)
{
textBox1.Text = textBox1.Text. ToUpper();
label3.ResetText();
¥
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private void button3_Click(object sender, EventArgs e)
{

textBox1.Text = textBox1.Text. ToLower();
label3.ResetText();

¥
private void button4 Click(object sender, EventArgs e)

{
textBox1.Text = textBox1.Text. Trim();

textBox2.Text = textBox2.Text. Trim();

¥
private void button5_Click(object sender, EventArgs e)

{

¥
private void button6_Click(object sender, EventArgs e)

{

¥
¥
¥

textBox2.Text = textBox2.Text.Insert(3, textBox1.Text);

textBox1.Text = textBox1.Text.Remove(4, 5);
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{ {
Classmembers classmember
} ¥

J31o 4o Las LT aSol aiS o asiine |y (oS & (o jws mhaw :MoOdifler
e Lg’LMd J.:L9 )S.n) GLQ 0)9)4 5O Ls 09.«.» @L.».wd 0)9).9 Q"‘

w);;»o J.slﬁ ‘an LgLa_‘? )‘ C)L‘S cu_gL;.’l.wd o Cag‘dsd.?w 09.?9 ,ad.c :pUb“C A
Sgis a5 a5 ol slad Lo jo Lads WIS (o8 LioInternal v
el oolawl LS



http://ssabouri.blog.ir \/

b 1y NS ol diges g (o5l digas 1y oM I (ol digei olsl ST (& Jlw Aigod

Classname obj=new classname(); test objtest= new test();
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objtest.classMember
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[modifier] Classmembers
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public class test

A

private const int n=10;
Const int m=20 ,p=30;
}
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[modifier] type fieldname[ =value];

public class test

{

private int x=100;
private float f;

}
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public class test

{

public int hour

{
get

1

return hour;

¥

set

{
hour=value;
}
¥
}
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[modifier] type name[(parameters)]

{
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public int sum (int Xx,int y) - e
T

Int s;

S=X+Y;

return s; _
} i
Int x=5,y=10;

Int result;

result=sum(Xx,y); «ls slayxbb :

| Lo Sle=1,3
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[ calculate ]




namespace program 2
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{

class rectangle
; : project->add class 30 S il
private int X;
private int y;
private int area;
private int prime;
public int X
{
get
{
return x;
} public void calculateAera()
set {
{ area=x*y;
x = value; }
} public void calculateprime()
} 5 {
public int Y prime = (X +y) * 2;
{ }
get public int getArea()
{ {
returny; return (area);
} }
set public int getprime()
{ {
y = value; return prime;
} }
} }
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private void button1_Click(object sender, EventArgs e)
{
rectangle rect = new rectangle();
rect.X = System.Convert.Tolntl16(textBox1.Text, 10);
rect.Y = System.Convert.Tolnt32(textBox2.Text, 10);
rect.calculateAera();
rect.calculateprime();
label3.Text = "Area=" +

System.Convert. ToString(rect.getArea()) + " prime=" +
System.Convert. ToString(rect.getprime());

}

private void exit_Click(object sender, EventArgs e)

{ Close();

}



